Whidbey Island Race Week 2019 Sailing Instruction Amendment 2

The following sailing instructions are added.

12	CT	Corrections
$\mathbf{A} \mathbf{Z}$		COFFECTIONS

- SI 1.2 REPLACE the word "fleet" with "class".
- SI 1.6 Is removed.
- SI 7.4 REPLACE

"issued a written warning by the OA and the Race Committee"

WITH

"issued a warning by the OA, Race Committee, or Protest Committee

SI 10.3 Append the following to the end of the instruction

"The lines described in this instruction are obstructions"

- SI 11.6 DELETE the word "conditions" and ADD a comma after "anchored"
- SI 16.3 ADD the words "time limit" at the end of the last sentence.

Charley Rathkopf PRO

Jared Hickman Chief Judge

2019-07-23 0700 Hours